
E-Mail  31.01.2022 
von Fr. Hummel 
an Herrn Siebert 
 
Beantwortet durch Bürgermeisterbereich 
Am 03.02.2022 
 
 
Sehr geehrter Herr Bürgermeister, 
 
 
seit Beginn dieses Jahres wird die PRO wieder in alle Briefkästen gesteckt, so konnten wir 
es Ende vorigen Jahres lesen. 
Dazu bitte ich Sie um die Beantwortung folgender Fragen: 
 
Frage: Mit welcher Firma wurde der Vertrag über die Verteilung der PRO geschlossen? 

 
Antwort: Märkisches Medienhaus GmbH und Co. KG, 15201 Frankfurt (Oder) 
 
Frage: Welche Konditionen (Vertragsdauer, Anzahl der zu verteilenden Exemplare, Kosten, 

Verteilungsmodalitäten) wurden vereinbart? 
 

Antwort: 
8.150 Exemplare an die Haushalte 
Kosten: 1.066,84 € 
1 Jahr, optional Verlängerung 
Geplante Verteilungen am (26.01. hat stattgefunden), 23.02., 23.03., 20.04. … 
Verteilung als separate Lieferung in die Haushalte einmal monatlich (außer Juli), 
mittwochs 

 
Frage: An welchen Orten wird die PRO weiterhin ausgelegt? 

 
Antwort: 

Die Zeitung liegt außerdem zur Mitnahme im Foyer des Rathauses, im HdG,  
in der Kita Gänseblümchen, in der Kita Rappel-Zappel, in der Kita Schatztruhe, in der 
Kita Döberitz, in der Kita Traumzauberland,  in der Kita Kinderkiste,  in der Kita Villa 
Kunterbunt, in der Kita Birkenstein, am Bolzplatz Birkenstein, am Vereinshaus der 
Gartenfreunde, am ehemaligen Bäcker Günther Waldesruh, an der Griechischen 
Gaststätte Waldesruh, am Feuerwehrhaus Münchehofe, an der Bushaltestelle 
Münchehofe, Schulen und Bibliotheksstandorten, im Gesundheitszentrum Lindenallee, 
in der Jugendwerkstatt und im HEP in Hönow.  

 
 
 
 
 
 
________________________ 
Sven Siebert 
Bürgermeister 
 
 


